
Н
а че лу ви со ке де ле га ци је
На род не Ре пу бли ке Ки не,
ко ја је бо ра ви ла у ви ше -
днев ној по се ти Ср би ји,
био је је дан од нај у ти цај -

ни јих вој них и др жав них ру ко во ди ла ца
из са мог вр ха вла сти, ге не рал Су Ца и -
хоу, ко ји је већ се дам го ди на пот пред -
сед ник Цен трал не вој не ко ми си је Ки не,
ауто ри та тив ног те ла ко је ру ко во ди и
ко ман ду је ору жа ном си лом те мно го -
људ не зе мље у екс пан зи ји.

Ње го ви од го во ри о кључ ним пи та -
њи ма ки не ског раз во ја, вој не из град ње
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Др жа ве се не де ле на ве ли ке и ма ле, ја ке и сла бе, 
бо га те и си ро ма шне. Све су рав но прав ни чла но ви 
ме ђу на род не за јед ни це и под јед на ко за вре ђу ју 
по што ва ње. Уну тра шња пи та ња сва ке зе мље тре ба 
пре пу сти ти од лу ка ма соп стве ног на ро да, а ме ђу на род на
пи та ња ре ша ва ти пу тем рав но прав ног ди ја ло га 
и до го во ра, ка же ге не рал Су Ца и хоу, ис ти чу ћи да 
ки не ски раз вој и про спе ри тет пру жа ју свим зе мља ма
шан су за за јед нич ку из град њу пра вед ни јег све та 
и ни ко ме ни су прет ња
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и свет ске без бед но сне си ту а ци је, ис ти -
чу ки не ску при вр же ност из град њи хар -
мо нич ног све та, за ла га ње за кон сен зус
зе ма ља и на ро да све та ко ји во ле мир и,
ка ко ка же, че зну за леп шим и склад ни -
јим жи во том и бо љом бу дућ но шћу.

� Го спо ди не ге не ра ле, нај пре
пи та ње о од но си ма Ки не и Ср -
би је. Ка ко оце њу је те ни во са -
рад ње на ше две зе мље?

– Ре пу бли ка Ср би ја је ва жна зе -
мља у ре ги о ну Бал ка на, ко ја има ду гу
исто ри ју и бо га ту ци ви ли за ци ју, са из у -
зет но хра брим на ро дом. Ко ри стим ову
при ли ку да пре ко при ја те ља из ме ди ја
упу тим то пле по здра ве срп ској ар ми ји
и на ро ду.

По сто ји тра ди ци о нал но и ду бо ко
при ја тељ ство из ме ђу Ки не и Ср би је и
из ме ђу два на ро да. Од 2009. го ди не, од
ка да је ус по ста вље но стра те шко парт -
нер ство, ин тен зи ви ра не су по се те нај -
ви шег ру ко вод ства на ших зе ма ља, и на
тај на чин кон стант но је ја ча ло уза јам но
по ли тич ко по ве ре ње. На ста вље но је
про ши ри ва ње са рад ње у свим обла сти -
ма. Од но си из ме ђу две вој ске, као ва -
жан са став ни део у це ло куп ним би ла те -
рал ним од но си ма, успе шно се раз ви ја ју
у свим обла сти ма. Сма тра мо да по сто ји
ши ро ки про стор за раз вој при ја тељ ске
са рад ње на ше две зе мље. Ки не ска
стра на при да је ве ли ку ва жност на шим
од но си ма и ве о ма це ни ки не ско-срп ско
при ја тељ ство. Ср би ју сма тра мо при ја -
те љем и парт не ром у ју го и сточ ној Евро -
пи, пре ма њој га ји мо ве ли ко по ве ре ње.
Же ли мо да за јед но са срп ском стра ном,
на осно ву прин ци па уза јам ног по што -
ва ња, рав но прав но сти и обо стра не ко -
ри сти, под стак не мо стра те шко парт -
нер ство Ки не и Ср би је, да га не пре кид -
но про ду бља ва мо и раз ви ја мо.

� Ки на, Ср би ја и не ке дру ге зе -
мље све та, за ла жу се да се
свет ски по ре дак раз ви ја на
прин ци пи ма прав де. Ка ко Ви
ви ди те са др жај и зна че ње те
иде је?

– Ки не ски пред сед ник Ху Ђин тао
је, у сеп тем бру 2005. го ди не, на са ми ту
по во дом ше зде се то го ди шњи це осни ва -
ња УН, пр ви пут из нео ду бо ки зна чај
иде је о под сти ца њу из град ње хар мо нич -
ног све та, ко ји је уте ме љен на трај ном

ми ру и за јед нич ком про спе ри те ту. Ки на
сма тра да хар мо ни чан свет тре ба да бу -
де свет де мо кра ти зо ва них ме ђу на род -
них од но са и пра вед ни јег свет ског по -
рет ка. Др жа ве се не де ле на ма ле и ве -
ли ке, ја ке и сла бе, си ро ма шне и бо га те,
све су рав но прав ни чла но ви ме ђу на род -
не за јед ни це. Сва ко за вре ђу је по што ва -
ње ме ђу на род не за јед ни це. Уну тра шња
пи та ња сва ке зе мље тре ба пре пу сти ти
од лу ка ма соп стве ног на ро да. 

Ме ђу на род на пи та ња тре ба ре ша -
ва ти пу тем рав но прав ног ди ја ло га и до -
го во ра ме ђу чла но ви ма ме ђу на род не
за јед ни це. Пра во сва ке зе мље да рав -

но прав но уче ству је у ме ђу на род ним по -
сло ви ма, а по себ но зе ма ља у раз во ју,
по треб но је ефи ка сно за шти ти. Тре ба
оја ча ти уло гу УН као глав ног ме ђу на -
род ног мул ти ла те рал ног ме ха ни зма у
под сти ца њу раз во ја свет ског ми ра. Ве -
ру је мо да ће иде ја о из град њи хар мо -
нич ног све та си гур но има ти ши ро ки
кон сен зус зе ма ља и на ро да све та ко ји
во ле мир, и че зну за леп шим и склад ни -
јим жи во том и бо љом бу дућ но шћу.

� Ки на по сти же из у зет не ре -
зул та те у еко ном ском и дру -
штве ном раз во ју и вој ној из -
град њи?

–  У по след њих три де сет го ди на, од
ка да је Ки на по че ла сво је ре фор ме и
отва ра ње пре ма све ту, еко но ми ја и дру -
штво су за и ста има ли огро ман на пре -
дак. Го ди не 1978. уку пан из нос у спољ -
но тр го вин ској раз ме ни био је са мо 20,6
ми ли јар ди до ла ра; де ви зне ре зер ве зе -
мље су би ле 167 ми ли о на УСД. До 2010.
го ди не уку пан из нос у спољ но тр го вин -
ској раз ме ни је до сти гао 2972,8 ми ли -
јар ди УСД, а де ви зне ре зер ве, до мар та
ове го ди не, пр ви пут су пре ма ши ле 3000
ми ли јар ди до ла ра. Тре нут но се бру то
на ци о нал ни до хо дак Ки не при бли жио
40.000 ми ли јар ди ју а на, и та ко је Ки на
по ста ла дру га еко ном ска свет ска си ла.
Ме ђу тим, ГДП по гла ви ста нов ни ка је

тек пре ма шио 4.000 до ла ра, та ко да је
Ки на ни ско ран ги ра на на свет ској ли сти
и још увек је нај ве ћа зе мља у раз во ју. 

Ки на, у скла ду са по тре ба ма без -
бед но сти зе мље и у свом при ла го ђа ва -
њу но вим трен до ви ма вој них ре фор ми у
све ту, ак тив но ула же у мо дер ни за ци ју и
из град њу вој ске. По след њих го ди на, по -
сти гла је из у зет не ре зул та те. Ме ђу тим,
ка да се упо ре ди са вој ска ма раз ви је них
зе ма ља све та, Ки на још увек за њи ма за -
о ста је у мо дер ни за ци ји. Без об зи ра на
то до ког ће се ни воа Ки на раз ви ја ти, она
ће увек ићи пу тем мир ног раз во ја, тј. пу -
тем ко ји под ра зу ме ва обез бе ђи ва ње
мир ног ме ђу на род ног окру же ња за соп -
стве ни раз вој и исто вре ме но, пу тем соп -
стве ног раз во ја на сто ја ће да очу ва свет -
ски мир. Она ће се за ла га ти за раз вој на
осно ву прин ци па ми ра, отво ре но сти
пре ма све ту, са рад ње и хар мо ни је. Ки -
не ски раз вој и про спе ри тет пру жа ју
свим зе мља ма све та шан су, и то ни је ни -
ко ме прет ња. Ки на ће увек би ти не по ко -
ле бљи ва сна га за очу ва ње свет ског ми -
ра и под сти ца ње за јед нич ког раз во ја.

� Ка ко ви ди те свет ску без -
бед но сну си ту а ци ју?

– На ме ђу на род ној сце ни од и гра -
ва ју се но ве, ду бо ке и сло же не про ме -
не.  Не по врат ни су про це си еко ном ске
гло ба ли за ци је, мул ти по ла ри за ци је све -
та и дру штве не ин фор ма ти за ци је. Не -
за у ста вљи ви су трен до ви вре ме на ко ји
во де ду ху мир ног раз во ја и са рад ње,
али не тре ба за бо ра ви ти да и ме ђу на -
род но стра те шко над ме та ње и кон -
флик ти та ко ђе има ју тен ден ци ју ка
еска ла ци ји. Гло бал ни иза зо ви су ве ћи, а
без бед но сне прет ње сло же ни је, ком -
пли ко ва ни је и не пред ви ди ви је. Су о ча -
ва ју ћи се са та квим сло же ним без бед -
но сним прет ња ма, Ки на, ви со ко др же -
ћи за ста ву ми ра, раз во ја, уна пре ђе ња
са рад ње, за ла же се за иде ју о све о бу -
хват ној без бед но сти, без бед но сној са -
рад њи и ко ег зи стен ци јал ној без бед но -
сти, и на сто ји да се оства ри но ви без -
бед но сни кон цепт на осно ву прин ци па
уза јам ног по ве ре ња и ко ри сти, рав но -
прав но сти и ко о пе ра тив но сти. Ки на
же ли да за јед но са свим на ро ди ма све -
та, за јед нич ким сна га ма, гра ди ме ђу на -
род но без бед но сно окру же ње ко је пру -
жа мир и ста бил ност, рав но прав ност и
по ве ре ње, са рад њу и уза јам ну ко рист.

Тре ба оја ча ти уло гу Ује ди -
ње них на ци ја као глав ног ме ђу -
на род ног мул ти ла те рал ног ме -
ха ни зма у под сти ца њу раз во ја
свет ског ми ра



Уздигнуто др же ћи за ста -
ву ми ра, раз во ја и уна пре ђе ња
са рад ње, за ла же мо се за иде ју о
све о бу хват ној без бед но сти и
на сто ји мо да се оства ри но ви
без бед но сни кон цепт на осно -
ву прин ци па уза јам ног по ве ре -
ња и ко ри сти, рав но прав но сти
и ко о пе ра тив но сти

� Ко је су то но ве ка рак те ри -
сти ке раз во ја у ки не ском од -
брам бе ном си сте му и вој ној
из град њи?

– На осно ву Уста ва, За ко на о од -
бра ни зе мље и дру гих ре ле вант них за ко -
на, гра ди се и уса вр ша ва ме ха ни зам ру -
ко во ђе ња у си сте му од бра не. Др жа ва
има цен тра ли зо ва но ру ко во ђе ње над ак -
тив но сти ма ко је су ве за не за од бра ну.
Ки не ске ору жа не сна ге су под ру ко вод -
ством Ко му ни стич ке пар ти је Ки не. Чла -
но ви Цен трал не вој не ко ми си је ки не ске
КП су и чла но ви др жав не Цен трал не вој -
не ко ми си је. Ова два те ла вр ше исту ру -
ко во де ћу функ ци ју над вој ном си лом НР
Ки не. Пред сед ник Цен трал не вој не ко -
ми си је има пу ну од го вор ност.

Ки не ска вој ска у но вој исто риј ској
епо хи, са глав ним кон цеп том под сти ца -
ња на уч но уте ме ље ног раз во ја од брам -
бе ног си сте ма и вој не из град ње, и глав -
ним пу тем убр за ва ња про ме не мо де ла
по ди за ња бор бе не мо ћи, све о бу хват но
ја ча из град њу ко ја је по сво јој са др жи -
ни ре во лу ци о нар на, мо дер на и стан -
дар ди зо ва на. 

Пр во, на сто ји мо да у про це су све -
о бу хват не из град ње сред ње раз ви је ног
дру штва, иде мо пу тем раз вој ног мо де -
ла ки не ских бо ја, тј. сје ди ње ња вој ске
и на ро да, оства ру ју ћи об је ди ња ва ње ја -
ча ња др жа ве и вој ске. 

Дру го, на сто ји мо да во ђе ни иде о -
ло шком и по ли тич ком из град њом, сна -
жно не гу је мо су штин ске вред но сти мо -
дер ног, ре во лу ци о нар ног вој ни ка, и да
на тај на чин у свим до ме ни ма по диг не -
мо људ ске ква ли те те и спо соб но сти
вој ни ка и офи ци ра.

Тре ће, на сто ји мо да са глав ном во -
де ћом уло гом ин фор ма тив них тех но ло -
ги ја,  под сти че мо ком би но ва ни раз вој
ме ха ни за ци је и ин фор ма ти за ци је, и по -
ди за ње ком би но ва не бор бе не спо соб -
но сти ко ја је за сно ва на на ин фор ма тич -
ким си сте ми ма. 

Че твр то, на сто ји мо да ак тив но
уче ству је мо: у из град њи ви тал них про -
је ка та др жа ве; у спа са ва њу ста нов ни -
штва при ли ком при род них не по го да и
ка та стро фа; у бор би про тив те ро ри зма
и очу ва ња ста бил но сти зе мље; у ме ђу -
на род ним ми ров ним ми си ја ма; у ху ма -
ни тар ним ми си ја ма и слич ним мир но -
доп ским вој ним ак тив но сти ма. Игра мо

ак тив ну уло гу у под сти ца њу еко ном -
ског и дру штве ног раз во ја зе мље и у
очу ва њу свет ског ми ра. 

Пе то, на сто ји мо да још ви ше про -
ду би мо ре фор ме у од брам бе ном си сте -
му и у вој сци; да ре ор га ни зу је мо и ре -
фор ми ше мо вој ну ор га ни за ци ју и њен
по ли тич ки си стем; да по сте пе но под -
стак не мо мо дер ни за ци ју у вој ној ор га -
ни за ци ји.

� Шта су глав не ка рак те ри -
сти ке ре ги о нал не без бед но -
сти, по себ но у Тај ван ском мо -
ре у зу? Ка ко Ки на ја ча без бед -
ност и по ве ре ње са окол ним
зе мља ма?

Ки на сма тра да је без бед но сна си -
ту а ци ја у азиј ско-па ци фич ком ре ги о ну
ге не рал но ста бил на. Ме ђу тим, ви дљи -
во је и да у том де лу све та си ту а ци ја по -
ста је све ком пли ко ва ни ја и не пред ви -
ди ви ја. У не ким де ло ви ма ре ги о на ак ту -
ел не кри зе тра ју ду го и не на зи ре им се
ре ше ње. На ци о нал ни и вер ски кон -
флик ти су из ра же ни ји; кон флик ти око
пра ва над по је ди ним коп не ним и мор -
ским те ри то ри ја ма пе ри о дич но се за о -
штра ва ју; де ло ва ње и ак тив но сти те ро -

ри зма, се па ра ти зма и екс тре ми зма,
пред ста вља ју и да ље ве ли ку прет њу.
Све азиј ске зе мље се за ла жу за под сти -
ца ње еко ном ског раз во ја и ре ги о нал не
ста бил но сти. Ве ли ком сна гом гра де ме -
ха ни зме за са рад њу у обла сти еко но ми -
је и без бед но сти, ко ји по сво јим до ме -
ти ма има ју ре ги о нал ну осо бе ност.

Ки на са ве сно спро во ди ди пло ма -
ти ју чи је је на че ло уте ме ље но на прин -
ци пи ма до бро су сед ских и парт нер ских
од но са са су сед ним зе мља ма. Ја ча при -
ја тељ ство и кон крет ну са рад њу са тим
зе мља ма. Ак тив но по др жа ва и уче ству -
је у ре ги о нал ној са рад њи. По след њих
го ди на, Ки на ак тив но раз ви ја са рад њу
са зе мља ма АСЕ АН-а у окви ру „10+1” и
„10+3”, као и у окви ру Шан гај ске ор га -
ни за ци је за са рад њу. Мо же мо ре чи да
је Ки на да ла ве ли ки до при нос уза јам -
ном вој нобез бед но сном по ве ре њу са
окол ним зе мља ма и хар мо нич ној ста -
бил но сти ре ги о на. 

Ки не ска вла да је до не ла и спро во -
ди по ли ти ку за под сти ца ње мир ног раз -
во ја од но са са обе стра не Тај ван ског
мо ре у за у но во на ста лим окол но сти ма.
Под сти че одр жа ње ми ра и ста бил но сти
око Тај ван ског мо ре у за, и ти ме до при -
но си су штин ском по зи тив ном раз во ју
од но са са обе стра не мо ре у за. Ме ђу -
тим, се па ра ти стич ке сна ге ко је се за ла -
жу за не за ви сност Тај ва на, и њи хо ве ак -
тив но сти, још увек су нај ве ћа пре пре ка
и прет ња мир ном раз во ју од но са са обе
стра не Тај ван ског мо ре у за. Ми ће мо на -
ста ви ти по ли ти ку „ује ди ње ња мир ним
пу тем, по прин ци пу јед на зе мља два си -
сте ма”, не пре кид но отва ра ти и раз ви ја -
ти но ве пер спек ти ве мир ног раз во ја са
обе стра не Тај ван ског мо ре у за. 

� Ки не ска на род но о сло бо ди -
лач ка вој ска да ла је огро ман
до при нос свет ским ми ров ним
ми си ја ма. До са да је уче ство -
ва ла у 22 ми ров не опе ра ци је
под окри љем УН. Укуп но је по -
сла ла 18.000 офи ци ра и вој ни -
ка у ми ров не опе ра ци је. Ка ко
оце њу је те рад и ефек те УН у
до ме ну очу ва ња ми ра? 

– Тре ба по што ва ти уло гу и афир -
ми са ти рад УН у очу ва њу свет ског ми -
ра. Ки на као од го вор на, ве ли ка др жа ва,
по др жа ва и ак тив но уче ству је у ми ров -
ним ми си ја ма под окри љем УН. На ша
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зе мља, ко ја је стал ни члан Са ве та без -
бед но сти, нај ви ше је сла ла вој но осо -
бље у ми ров не ми си је. Та ко ђе је зе мља
ко ја је нај ви ше упу ћи ва ла ло ги стич ке
вој не ефек ти ве ме ђу зе мља ма ко је уче -
ству ју у та квим ми ров ним ми си ја ма.
Она је и зе мља у раз во ју ко ја да је нај ви -
ше сред ства за ми ров не ми си је под
окри љем УН. Сто га мо же мо ре ћи да је
НР Ки на да ла ве ли ки до при нос очу ва -
њу свет ског ми ра. У по је ди ним ре ги о -
ни ма све та, си ту а ци ја да нас ни је нај ста -
бил ни ја. Пред на ма је дуг пут и те жак
за да так очу ва ња свет ског ми ра. Ки на
ће на ста ви ти да под окри љем УН ак тив -
но уче ству је у ми ров ним ми си ја ма, и не -
у мор но ће ра ди ти на очу ва њу свет ског
ми ра и без бед но сти. 

� Ка ко оце њу је те но ве прет -
ње свет ском ми ру, као што је
те ро ри зам. Ка ко од го во ри ти
на те прет ње?

– Те ро ри зам је за јед нич ки не при -
ја тељ ме ђу на род ној за јед ни ци. Он
пред ста вља нај ве ћи иза зов ме ђу на род -
ној без бед но сти и ста бил но сти. Ки на
је и жр тва те ро ри зма и од у век се про -

вој ска ма све та да ље ја ча са рад њу и
раз ме њу је ис ку ства у бор би про тив те -
ро ри зма и да та ко на ста ви да да је свој
ак тив ни до при нос очу ва њу свет ског
ми ра и ста бил но сти.

� Ка ко Ки на, као тра ди ци о нал -
но при ја тељ ска зе мља Ср би је,
ви ди ре ал ност без бед но сне си -
ту а ци је на за пад ном Бал ка ну?

– Ки на при ме ћу је да се по след њих
го ди на сма њу ју тен зи је на за пад ном
Бал ка ну. Тра га ње за ста бил но шћу и
раз во јем су по ста ле основ не др жав не
по ли ти ке свих др жа ва у ре ги о ну. Ки на
се увек за ла же да се исто риј ска пи та -
ња ме ђу зе мља ма у ре ги о ну, ре ша ва ју
пу тем ди ја ло га. Зе мље у ре ги о ну тре ба
за јед нич ким сна га ма да из гра де ду го -
роч но ста би лан, про спе ри те тан и раз -
ви је ни Бал кан.

Та ко ђе, ви со ко це ни мо до при но се
ко је је Ср би ја да ла очу ва њу ре ги о нал не
ста бил но сти. По шту је мо и раз у ме мо
ста во ве и труд ко јим се Ср би ја за ла же
за очу ва ње др жав ног су ве ре ни те та и
те ри то ри јал ног ин те гри те та. Же ли мо
да за јед но са свим ре ле вант ним стра -
на ма уло жи мо за јед нич ки на пор у на -
сто ја њу да под стак не мо ста бил ност и
раз вој на за пад ном Бал ка ну и да од и -
гра мо кон струк тив ну уло гу у то ме.

� Го спо ди не ге не ра ле, у Ва шој
бо га тој вој ној ка ри је ри има ли
сте број не ва жне функ ци је, а
сеп тем бра 2004. име но ва ни
сте за пот пред сед ни ка Цен -
трал не вој не ко ми си је НР Ки -
не. Шта су основ ни по ли тич -
ки за да ци и вој на ми си ја Цен -
трал не вој не ко ми си је?

– Цен трал на вој на ко ми си ја НР Ки -
не је ди на ру ко во ди и ко ман ду је ору жа -
ном си лом НР Ки не; од лу чу је о вој ној
стра те ги ји и опе ра тив ној так ти ци ору -
жа них сна га; ру ко во ди и упра вља из -
град њом на род но о сло бо ди лач ке ар ми -
је; пред ла же за кон ске ак те Све ки не -
ском на род ном кон гре су и до но си вој -
не за ко не и ре гу ла ти ве; про гла ша ва од -
лу ке и ко ман де; од лу чу је о си сте му и
ор га ни за ци ју ар ми је; име ну је и раз ре -
ша ва, об у ча ва, те сти ра, на гра ђу је и ка -
жња ва при пад ни ке ору жа них сна га;
одо бра ва си сте ме опре ме и на о ру жа -

ња, раз вој не пла но ве, про гра ме и оба -
вља дру ге над ле жно сти пред ви ђе не за -
ко ном.

� Ка ко оце њу је те вој ну са рад -
њу Ср би је и Ки не и ко ји су бу -
ду ћи прав ци ње ног ја ча ња и
про ду бљи ва ња?

– По след њих го ди на, од но си на ше
две вој ске раз ви ја ли су се на здра вим
осно ва ма. Очу ва на је тен ден ци ја уза -
јам них по се та на ви со ком ни воу, на ша
два ми ни стар ства су 2008. го ди не пот -
пи са ла Спо ра зум о од брам бе ној са рад -

њи. По стиг ну ти су вид ни до бри ре зул -
та ти у: раз ме ни ис ку ста ва, са рад њи у
обла сти вој не ло ги стич ке по др шке, ма -
пи ра њу, вој ној ме ди ци ни, обу ци итд.
Ки на на вој не од но се на ше две зе мље
гле да из стра те шког угла, има ак ти ван
при ступ пре ма да љем про ду бља ва њу
уза јам ног вој ног по ве ре ња и про ши ре -
ња са рад ње. 

За вре ме ове по се те имао сам
плод не су сре те са Ва шим пред сед ни -
ком, пре ми је ром и ми ни стром од бра не.
По сти гли смо ши рок кон сен зус. У про -
то ко лу ко је су обе стра не пот пи са ле,
сло жи ли смо се да ће мо на ста ви ти ову
тен ден ци ју уза јам них вој них по се та на
ви со ком ни воу, да ље ја ча ти стра те шки
ди ја лог и раз ме ну ин фор ма ци ја, да ће -
мо на ста ви ти струч не раз ме не и са рад -
њу у обла сти ма вој не са ни тар не слу -
жбе, вој не на у ке и обу ке. 

Го спо дин ми ни стар од бра не Шу -
та но вац и ја све ча но смо уза јам но лин -
ко ва ли сај то ве ки не ског и срп ског Ми -
ни стар ства од бра не. Вој на при ја тељ ска
са рад ња Ки не и Ср би је по се ду је ве ли -
ки по тен ци јал и има све тлу бу дућ ност.
Ве ру јем да ће се, уз за јед нич ке на по ре,
од но си на ше две вој ске трај но раз ви ја -
ти на здра вим осно ва ма, и да ће они да -
ти свој до при нос раз во ју стра те шког
парт нер ства Ре пу бли ке Ср би је и На -
род не Ре пу бли ке Ки не. ƒ

Ра ден ко МУ ТАВ ЏИЋ

ти ви свим об ли ци ма те ро ри зма. Она
сма тра да бор ба про тив те ро ри зма
тре ба да се од ви ја на осно ва ма По ве -
ље УН и дру гих оп ште при хва ће них
нор ми ме ђу на род ног пра ва, под окри -
љем  УН, Са ве та без бед но сти, ува жа -
ва ју ћи њи хо во во ђе ње и ко ор ди на ци ју.
Исто вре ме но мо ра се ја ча ти спо соб -
ност ан ти те ро ри стич ке бор бе у зе мља -
ма у раз во ју. У бор би про тив те ро ри -
зма не сме ју се при ме њи ва ти ду пли
стан дар ди. По треб но је обра ти ти па -
жњу на „ло ци ра ње ко ре на и ели ми ни -
са ње ње го вих по ја ва” и при то ме је ну -
жно ићи пу тем ја ча ња ме ђу на род не са -
рад ње. Ки не ска вој ска же ли да са свим
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Ви со ко це ни мо до при но се
ко је је Ср би ја да ла очу ва њу ре -
ги о нал не ста бил но сти и по -
шту је мо и раз у ме мо ста во ве
и труд ко јим се она за ла же за
очу ва ње др жав ног су ве ре ни те -
та и те ри то ри јал ног ин те гри -
те та

Ки на ће увек би ти не по ко -
ле бљи ва сна га за очу ва ње свет -
ског ми ра и под сти ца ње за јед -
нич ког раз во ја


